
 

 

 

 

Για πληροφορίες & εγγραφές: 

E-mail: matheme2015@gmail.com, greeklanglab@gmail.com 

Τηλ. : 24210 – 74879, καθημερινά από τις 10.00-15.00 

Ιστοσελίδα ΕΜΔΔΕΓ: http://greeklanglab.pre.uth.gr/ 

Διεύθυνση Εργαστηρίου ΜΔΔΕΓ: 

Κουμουνδούρου 4, 38221, Βόλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

 

 

http://greeklanglab.pre.uth.gr/


Το Εργαστήριο Μελέτης, Διδασκαλίας και Διάδοσης της Ελληνικής 

Γλώσσας (ΕΜΔΔΕΓ) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας διοργανώνει 

μαθήματα ελληνικής γλώσσας, ιστορίας και πολιτισμού σε για 

μετανάστες και μετανάστριες που προέρχονται από χώρες εκτός της Ε.Ε. 

και είναι άνεργοι, αναλφάβητοι, μητέρες, ΑμεΑ. 

Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν σε 3 επίπεδα και θα δοθεί ένα 

μικρό επίδομα και βεβαίωση παρακολούθησης των μαθημάτων. 

 

Διάρκεια μαθημάτων:  

Με την εμπειρία του σε υλοποίηση έργων μαθημάτων ελληνικής 

γλώσσας και πολιτισμού σε μεταναστευτικό κοινό, όπως η «Εκπαίδευση 

αλλοδαπών & παλιννοστούντων μαθητών» (ΕΣΠΑ, 2007-2013) και το 

«ΕΛΜΕΓΟ» (στοχευμένη έρευνα, ΕΛΚΕ ΠΘ), που βραβεύτηκε με το 

Ευρωπαϊκό Σήμα γλωσσών του 2012 (ΙΚΥ), το Εργαστήριο Μελέτης 

Διδασκαλίας και Διάδοσης της Ελληνικής Γλώσσας (ΕΜΔΔΕΓ) επιλέχθηκε 

να υλοποιήσει τη Δράση 1.3.β/13 «Μαθήματα ελληνικής γλώσσας, 

ιστορίας και πολιτισμού σε μετανάστες ανέργους, μητέρες, άτομα με 

αναπηρία (ΑμεΑ) και αναλφάβητους» 

 

Κεντρικός άξονας του έργου είναι η ενδυνάμωση των μεταναστριών και 

μεταναστών και η διευκόλυνση της γλωσσικής και κοινωνικής ένταξής 

τους στην ελληνική κοινωνία. 

Τα μαθήματα βασίζονται σε πρωτότυπο και πρωτοποριακό διδακτικό 

υλικό προσαρμοσμένο στις ανάγκες των συμμετεχόντων/ουσών, οι 

οποίες καταγράφονται από την ερευνητική ομάδα του έργου με 

συνεντεύξεις και επιτόπιες επισκέψεις στις αντίστοιχες πόλεις. Το υλικό 

σχεδιάζεται στο πλαίσιο του έργου σύμφωνα με τις αρχές της 

εργασιοκεντρικής προσέγγισης. 

Η Δράση 1.3.β/13 χρηματοδοτείται κατά 95% από πόρους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και κατά 5% από Εθνικούς πόρους. 

Τα μαθήματα υλοποιούνται στις παρακάτω πόλεις: 

 

 


